1. Haiigute niomaap 3aTpUXOBaHHOH QUTYPHI: yA

=Y

1) 4,5 k8. en. 2) 3 kB. ex. 3) 1,5 kB. en. 4) 6 kB. ex. 5) 9 kB. en.

(x—1)(x—8) >0,
¥ —6x+8>0.

1) (—o0; 1)U (8; +o0)  2) (—o0; 2]U[4; +00)  3) (—o0;2)U (45 +o0)  4) [2; 4]
5) (—o0; 2) U (8; +o0)

2. Pemute cucteMy HEPaBEHCTB: {

x+3
x—4

3. Pemmre cucTeMy HEpaBEHCTB: 5
x J—

> 1,

<
2x+4
1

1 1
—4-—: -2 ooy —4= ~2:4 4: +oco: —oor —4=
1){ 3 ) 2)( ; 3] 3) (=2;4) 4 (4 4o0;) 5)( ; 3)

2(x—1) > 4(1—3x),
x+5>0.

4. Pemute cuCTEeMYy HEPABCHCTB: {

Dx>= 2x=2-= Nx<-5 Hx=>-5 5x< =
X Xz x< x> X
) 7 ) 7 ) ) ) 5

5. Boruucaure oobeM QUrypsl, MOJydaeMOW BpalleHHeM BOKpYr ocu Ox Oyru KpuBoH Y = COSX,

0
X E [O; —} .

2
3 n 2 n?
)T 3 4 — 5 —

1317
)2 3 4 6

6. HaiinuTe ycKopeHME Tena, IBUTAIOMIETOCS BIOJb HPSAMOM 10 3aKOHY X (t) = gt 3 +t 2 5t+78

MOMCHT BpeMeHI/I = 2, 5.
6  2)4  3)55 47T 535

t
7. HalinuTe HauMeHbLIEE 1IENI0€ YUCIIO, YIOBIETBOPAIONIEE HEPABEHCTBY: / (2x+3)dx < 4.
0

-5 2)1 34 44 51
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8. Tlo rpaduky HaliiuTe MHOXECTBO 3HAYCHUN (DYHKITHH.

=Y

1) (2;40)  2) (—o0;+0o0)  3) (0;+00)  4) [0;4o00) 5) (—2; 4o0)

9. Haiinure tuiomaas 3aTpUXoBaHHON (UTYPHI (CM. PHC).

=Y

1) 1,5 k8. en. 2) 3 kB. ex. 3) 9 kB. en. 4) 6 kB. ef1. 5) 4,5 kB. en.

10. Cpenu 100 ToBapoB B marasune ectb 50 ToBapoB Mo akuuu. HaliauTe BEpoOSTHOCTH TOTO, YTO TPH
JFOOBIX TOBapa OKAXYTCS 110 aKIHH.

5 2 8 4 4
D= 235 3= Hzz5 5 —

33 33 99 33 99
11. V O 6 it s ¢ f(x) : € ) +
. YKQXUTEC OOIIMWH BUJ NIEPBOOOPA3ZHOU JJIA PYHKIHNU X)) = —/——— npu X -, o |,
V2x—13 2

1
HF(x)=2vV2x—-3+C 2 F(x)=-2V2x-3+C 3)F(x):§\/2x—3-|—C
HF(x)=vV2x—3+C 5 F(x)=—-—V2x—-3+C

14x

2 _
12. Haiinure npoMexyToK, Ha KOTOPOM QYHKIMA Y = 7* BO3pAaCTaET.

D [T3400) 2 (=003 7] 3) (—o0; =T7] 4 [=T;7] 5 [=T7;+)

13. Xumudeckas peakiiusi HOAYUHICTCS 3aKOHY H (t ) =S5Int+t¢ 2. Haiigute ckopocTh peakuuu B MO-
MEHT BpeMenu ! = 2.
D5 2)4  3)45 46  5)65

w|a

14. BbIYMCIMTE HHTETPAI: / (sin3xcos2x — cos 3xsin 2x)dx.

0
V3
D1 2)0,5  3)-05 40 Sﬁf

15. B xpyr pannycom 3 BnmcaH KBajpar. BeposiTHOCTh, YTO Haymady OpOIICHHBIN IPOTHK HE TOMAJET B
KBaJ[paT paBHA
n—2 T2 2 n n—2

2 3) — 4 — 5
T )n )n )2 )2

1))

16. Haiiure Touky makcumyma dyrxmam: y = In(x+ 13) —4x+ 8.
D-12 2)-1275  3)1275  4)-13 512

2/4 PEIIY EHT — marematuka



17. Haiismre Haumenbinee 3nadenne dpynkmn y = 7x — In(x + 2)7 na otpeske |—1,5; 0].
D7 22 35 4-7  5-5

18. Jlamst mea muoxkectBa A = {1;2;3;4} u B = {5;6; 7} u3 snemMeHTOB 3THX MHOXECTB COCTaB-

JSIOT ABYX3HAYHBIC YK CJIa BUA AB Kakoe xonmmuecTBo ynces MOKHO COCTaBUTH?
6  2)7 312 44 510

6
19. Ykaxwute onHy U3 MepBooOpasHBIX A GyHKIUH [ (x) = 3 nmpu x > 0.
1
) F(x) = glnx ) F(x) =Inx 3)F(x)=6Ilnx 4 F(x)=—6Inx

1
5) F(x) = —glnx

20. OGnacteto onpeaeneHUst GyHKIUA Y = \/)_C — /1 — x? gBstIoTCS BCE 3HAYCHHS X.
D —1<x<1l 2)—-1<x<0 3»p0<x<1l 9H0<x<1l 5 —1<x<1
2 >225,

(x+2)* <
DE33-1 29)[3-L5)  HELLS] 9315 5)[F3:-135]

21. PemuTe cucTeMy HEpaBEHCTB

22. HaiizuTe yCKOpEHHE TeJa, ABUTAIOIIETOCS BIOJb MPSIMOM 1Mo 3aKoHy X (t) = §t3 +t 2 _5¢ +78

MOMEHT BpeMenu = 2, 5.
D6 2)4  3)55 47

23. Tlo rpaduky HaiiguTe MHO)KECTBO 3HAUCHHUH (DYHKIINH. A

=Y

1) (23 400)  2) (—o0; +o0)  3) (0; +o0) 4 [0; f-o0)

14x

2 _
24. Haiinute npoMexyTOK, Ha KOTOPOM (DyHKIUS y — 7* BO3pACTAET.

) [T;40)  2) (—o0; 7] 3) (—o0; =T 4 [=7;7]

25. Xumuueckas peakiys MoMuIuHsercs sakony H (t ) =S5Int+t¢ 2, Haiinnre ckopoCTh peakum B MO-
MEHT BpeMenu { = 2.
D5  2)4  3)45 465

26. Haiinure Touxy Makcumyma Gynkmm: y = In(x+ 13) — 4x+ 8.
D-12  2)-1275  3)12,75  4)-13

27. Haiiure Haumenbiiee 3navenue dynkmmn y = 7x — In(x + 2)7 na otpeske |—1,5; 0].
D7 22 35 47

28. Oonactsio onpeneneHus QyHKIUU Y — \/} — /1 — x? sBistroTCs Bee 3HAUCHUS X.
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4/4

D —1<x<1

) —1<x<0 3»0<x<1
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Ho<x<1



